
Sajtóközlemény 
 
Dr. Pálinkás József, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke, a Debreceni Egyetem fizikus 
professzora 2009. szeptember 1-jén a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
tanévnyitóján tartott beszédében kifejtette: a jelenlegi felsőoktatási rendszerben „… 
megtörténhet, hogy a diákokat nem a legtehetségesebb és legdolgosabb társaik képviselik, 
hanem a sokadik évüket az intézményben töltő, a diákképviseletet jó megélhetésnek tekintő 
gyenge teljesítményű hallgatók.” 
 
A Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzata (DEHÖK) – mint azon egyetem hallgatói 
érdekképviselete, amelynek hallgatóit Elnök Úr maga is oktatja – támogatásáról biztosítja 
Elnök Úr azon törekvését, amely szerint a hallgatókat tehetséges, jó teljesítményű társaiknak 
kell képviselniük. Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat évek óta arra törekszik, hogy a 
hallgatói képviselők tanulmányi teljesítményükkel példát mutassanak társaiknak.  
 
Tájékoztatásul jelezzük, hogy a Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzatának (DEHÖK) 
vezetői többnyire a doktori képzésben részt vevő, jó teljesítményű hallgatók. Az alábbiakban 
ismertetjük a DEHÖK vezetőinek tanulmányi teljesítményét. 
 
Körösparti Péter elnök – 2009-ben néprajz szakon szerzett jeles minősítésű oklevelet, 2009. 
szeptembertől doktori képzésben vesz részt a DE BTK Történelem és néprajz doktori 
iskolában. Néprajz szakos egyetemi tanulmányait 2004-ben kezdte meg, oklevelét a képesítési 
követelményekben előírt képzési idő (5 év) alatt szerezte meg. 
 
Csiszár Imre elnökhelyettes – 2006-ban történelem, 2008-ban néprajz szakon szerzett jeles 
minősítésű oklevelet, 2007. szeptembertől doktori képzésben vesz részt a DE BTK 
Történelem és néprajz doktori iskolában. 
 
Dr. Andorkó Imre alelnök (Tudományegyetemi Karok) – 2007-ben jogászdoktori oklevelet 
szerzett, 2007. szeptembertől doktori képzésben vesz részt a DE ÁJK Állam- és 
jogtudományok doktori iskolában. Egyetemi tanulmányait 2002-ben kezdte meg, oklevelét a 
képesítési követelményekben előírt képzési idő (5 év) alatt szerezte meg. 
 
Fürjes Gergely alelnök (Orvos- és Egészségtudományi Centrum) – VI. éves 
orvostanhallgató, jelen tanév végén várhatóan orvosdoktori oklevelet szerez. Egyetemi 
tanulmányait 2003-ban kezdte meg. 
 
Zsuppányi Noémi alelnök (Agrár- és Műszaki Tudományok Centruma) – V. éves 
környezetgazdálkodási agrármérnök szakos hallgató, a jelen tanév végén várhatóan oklevelet 
szerez. Egyetemi tanulmányait 2004-ben kezdte meg, oklevelét várhatóan a képesítési 
követelményekben előírt képzési idő (5 év) alatt szerzi meg. 
 
Bajusz Bernadett elnöki megbízott, az Egyetemi Kollégiumi Felvételi és Szociális Bizottság 
elnöke – 2007-ben pedagógia szakon kiváló minősítéssel szerzett oklevelet. 2007. 
szeptembertől doktori képzésben vesz részt a DE BTK Humán tudományok doktori iskolában. 
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